
3 月 定 例 会 の 日 程
月 　日 曜 会　議　日　程 摘　　　　　要

２月21日 木 本会議　第１日目 開会、議案上程、説明
２月25日 月 本会議　第２日目 一般質問
２月26日 火 本会議　第３日目 一般質問

２月28日 木 本会議　第４日目　　 総括質疑、予算特別委員会の設置、
議案委員会付託

３月６日 水 予算特別委員会 付託案件審査
３月７日 木 予算特別委員会 付託案件審査
３月12日 火 総務建設委員会 付託案件審査
３月13日 水 福祉文教委員会 付託案件審査
３月14日 木 公共施設あり方検討特別委員会 付託案件審査
３月22日 金 本会議　第５日目 委員長報告、質疑、討論、採決、閉会
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3月定例会を
傍聴してみませんか

　定例会は3・6・9・12月の、年4回開催されます。開会
時間は、いずれも午前10時の予定です。一般質問等で、市
政全般にわたって論議が展開されます。ここに記載のある
委員会も傍聴できます。ぜひ一度、傍聴にお越しください。

議場に行かなくても「本会議」の中継が見られます

①生（ライブ）で本会議（委員会を除く）の中継の視聴ができます。
②本会議開始時刻は、いずれも午前１０時開始予定です。 
③録画中継は生中継放送後、おおむね２週間後に配信を予定しています。 

◉インターネット回線に接続されているパソコンやスマートフォンから、生中継や録画中継をごらんになること
ができます。

◉視聴に際しての注意事項を高浜市公式ホームページ「高浜市議会映像ネット配信」内に掲載しています。必ず
ごらんください。

■ＰＣ向けアドレス 
 http://smart.discussvision.net/smart/tenant/takahama/WebView/

■スマートフォン向けアドレス 
 http://smart.discussvision.net/smart/tenant/takahama/WebView/sp/

■スマートフォン用
　ＱＲコード

ご注意
ください

※視聴は無料です。ただし、通信料等は視聴者のご負担
となります。

※動画配信です。視聴者の通信料の契約内容によって
は、高額となる場合があります。

※視聴に際しては、視聴環境にかかる契約内容をよくご
確認・納得のうえ、ご視聴ください。
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編集
後記

　愛知県知事選も終わり、統一地方選ももうすぐです。私達高浜市議会議員も改選を迎え
る運びとなります。議員一同、市民目線の大切さを痛感してきましたが、議会改革につい
ても同様です。どうしたら皆さんの気持ちに寄り添ったことができるか、常に悩んで議員
活動をしています。この「ぴいぷる」に記載するのは広報・広聴委員会で検討したもので、
議員個人の考えとの狭間で、どうしたら分かりやすいものになるか四苦八苦して、少しず
つ「見える化」に努めてきました。この想いを次の改選後に、ぜひ繋げていきたいと思います。

本ページの、３月定例会日程を参考に、ぜひごらんください。


